



**MESTNA OBČINA KRANJ**  
**Župan**  
Slovenski trg 1, 4000 Kranj

• T: 04 237 31 01  
• F: 04 237 31 06  
• E: mok@kranj.si  
• S: www.kranj.si

# 3.E)

## **MESTNI SVET MESTNE OBČINE KRANJ**

Številka: 360-1/2018-4602  
Datum: 5.10.2018

### **ZADEVA: Predlog soglasje k podaljšanju premostitvenega kredita za izvajanje evropskih projektov za Lokalno energetska agencijo Gorenjske (LEAG)**

#### **1. PRAVNI TEMELJ**

Pravni temelj za izdajo soglasja predstavlja Zakon o financiranju občin (Uradni list RS, št. 123/06, 57/08, 36/11, 14/15 – ZUUJFO in 71/2017), ki v 10g. členu določa načine zadolževanja. Posredni proračunski uporabniki občinskega proračuna, katerih ustanoviteljica je občina in v katerih ima občina neposredno ali posredno prevladujoč vpliv, se lahko zadolžujejo pod pogoji, ki jih določi občinski svet in če imajo te osebe zagotovljena sredstva za servisiranje dolga iz neproračunskih virov. Lokalna energetska agencija Gorenjske je posredni proračunski porabnik, ki ga je ustanovila MO Kranj.

#### **2. OBSTOJEČE STANJE**

LEAG je za izvajanje evropskih projektov na 34. redni seji, 24.1.2018 pridobil soglasje k najemu premostitvenega kredita v višini do 70.000 EUR, za dobo največ enega leta. Sredstva za vračilo in servisiranje dolga pa LEAG zagotavlja iz neproračunskih sredstev.

Na dan 1.10.2018 LEAG izkazuje za 48.000 EUR obveznosti iz najetja premostitvenega kredita. Iz izvajanja evropskih projektov pa ima LEAG potrjena dva certifikata na podlagi katerih pričakuje nakazilo 66.353,76 EUR do 31.12.2018. Iz projekta BUILD2LC je potrjen certifikat v višini 29.571,24 EUR in iz projekta CitiEnGov 36.782,52 EUR. To pomeni, da je LEAG izpolnil vse obveznosti iz projektov in čaka na izplačilo EU sredstev v višini 66.353,76 EUR.

LEAG je bil uspešen tudi pri pridobivanju novih evropskih projektov. Tako je v letu 2018 pridobil evropski projekt INTERREG – SECAP, kjer je LEAG-ov delež v višini 342.206,00 EUR (od tega je 85% evropskih sredstev).

#### **3. PRIDOBLJENI EVROPSKI PROJEKTI**

Evropski projekti v izvajanju:

##### **1. Projekt INTERREG - BUILD2LC**

Pričetek izvajanja projekta je 1. april 2016, projekt pa bo trajal 5 let. Vodilni partner je Andalusian Energy Agency (AEA) iz Španije (Sevilla), število ostalih partnerjev je 7. Predvideni delež financiranja za LEAG je 184.250 EUR.

Projekt BUILD2LC - Interreg Europe stremi k spodbujanju energetske sanacije stavb v Evropi, zmanjšanju porabe energije in izboljšanju politik, ki so naklonjene oblikovanju trga za specializirana podjetja v tem sektorju. Vrednost celotnega projekta je 1.658.987 EUR in je sofinanciran v višini 85% s strani Interreg Europe programa. Osrednje teme projekta so: novi finančni instrumenti, profesionalizacija v gradbenem sektorju, energetska revščina in inovacije v gradbeništvu.

## **2. Projekt INTERREG – CitiEnGov**

Pričetek izvajanja projekta je 1. junij 2016, projekt pa bo trajal 3 leta. Vodilni partner je SPIRO – Agenzia Provinciale per lo Sviluppo-Ferrara iz Italije (Ferrara), število ostalih partnerjev pa je 10. Predvideni delež financiranja za LEAG je 152.250 EUR od tega EU financira 85%.

Cilj projekta CitiEnGov je priprava učinkovitih orodij za planiranje, izvajanje in ovrednotenje ukrepov URE in OVE. To orodje naj bi pomagalo združevati že obstoječih strategij v celovito CitiEnGov platformo. Vsebovala bo ključne informacije lokalnih energetske konceptov, SEAP-ov, pilotnih projektov, energetske pregledov, energetske izkaznic ter ostalih dokumentov na področju stavbnega sektorja, prometa in javne razsvetljave. Orodja bodo implementirana v več regijah, kar bo omogočilo pretok idej, znanja in izkušenj na področju izvedbe ter financiranja projektov, ki blažijo podnebne spremembe. Projekt je financiran v okviru programa INTERREG.

Potrjeni evropski projekt:

## **3. Projekt INTERREG – SECAP**

Pričetek izvajanja projekta je 1. novembra 2018, projekt pa bo trajal 3 leta. Vodilni partner je Avtonomna dežela Furlanija Julijska krajina iz Italije, število ostalih partnerjev pa je 9. Predvideni delež financiranja za LEAG je 342.206,00 EUR od tega EU financira 85%.

Glavni cilj projekta je pomagati lokalnim operaterjem izboljšati sposobnost energetskega načrtovanja z osredotočenjem na energetske varčevanje, obnovljive vire, zmanjšanje emisij CO<sub>2</sub> in na omilitvene ukrepe, ki so povezani s podnebnimi spremembami. Predvideni rezultati so: čezmejna enotna strategija, ki bo zagotovila prehod v zeleno gospodarstvo in zagotavljala nove priložnosti zaposlitve; izobraževalni tečajji za občine in ozaveščanje javnosti; prehod iz nekaterih Trajnostnih energetske akcijske nartov (SEAP) v Akcijski nart za trajnostno energijo in podnebne spremembe (SECAP); druge pilotne aktivnosti za opredelitev metodologij za SECAP, ki bodo prilagojene lokalnim potrebam ter majhne infrastrukturne investicije, namenjene spremljanju emisij v ozračje in energetske porabi, ter kot primeri dobre prakse.

## **4. RAZLOGI IN CILJI ZA UVRSTITEV INVESTICIJE V NRP**

LEAG je za izvajanje evropske projekta na 34. redni seji MO Kranj, 24.1.2018 pridobil prvo soglasje k najemu premostitvenega kredita v višini do 70.000 EUR, za dobo največ enega leta. Kredit bi morali vrniti do 7.6.2018 toda tega ni bilo mogoče izvesti zaradi zamika plačil iz naslova izvajanja projektov BUILD2LC in CitiEnGov. Tako so prisiljeni prositi za podaljšanje, saj morajo zagotoviti tekočo likvidnost.

Sredstva za vračilo in servisiranje dolga LEAG zagotavlja iz neproračunskih sredstev. Revolving kredit pomeni, da se kredit koristi postopoma in glede na potrebe, obresti pa se plačujejo samo od dejanske vsote najetega kredita. Skupno omejitev kredita je do 70.000 EUR. Pregled in izplačevanje potrjenih finančnih situacij iz izvajanja evropske projekta se

namreč izvaja na šest mesecev. Temu pa sledi še dvomesečni zamik pri izplačilu. Zato zavod LEAG predlaga podaljšanje najetega kredita do 31.12.2019.

## 5. FINANČNE POSLEDICE

Finančnih posledic iz naslova podaljšanja kredita za MO Kranj ni, saj bo kredit v celoti vrnjen iz naslova sredstev pridobljenih iz izvajanja evropskih projektov.

Mestnemu svetu Mestne občine Kranj predlagamo, da sprejme naslednji:

### SKLEP:

**Svet MO Kranj daje soglasje Lokalni energetske agenciji Gorenjske, k podaljšanju najema premostitvenega kredita v višini do 70.000 EUR, do 31. 12. 2019. Sredstva za vračilo in servisiranje dolga mora Lokalna energetska agencija Gorenjske zagotoviti iz neproračunskih virov.**

Pripravil:  
Anton Pogačnik  
Direktor LEAG

Miha Juvan  
vodja UGGJS

Boštjan Trilar  
ŽUPAN

A handwritten signature in black ink, which appears to be 'Boštjan Trilar', is written over a circular official stamp. The stamp contains the text 'MUNICIPALITY OF KRANJ' and 'ŽUPAN' at the bottom. To the right of the signature, there is a small, separate handwritten mark that looks like 'je j'.